

『チョウごよみ 365 日』正誤表

書籍『チョウごよみ 365 日』（誠文堂新光社刊、ISBN978-4-416-62353-4）の記述に誤りがございました。読者の皆さま、ならびに関係各所の皆さまにご迷惑をお掛けしたことをお詫び申し上げるとともに、下記の通り訂正いたします。

●P14 3行目 ※植物の名前

（誤）トウゴクサイシン

（正）コシノカンアオイ

●P78 6行目 ※アリの名前

（誤）アシナガケアリ

（正）ヒゲナガケアリ

2024年4月11日